

## Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente Hillegom, gehouden op 23 november 2016

---

Aanwezig:

Voorzitter: J.J.R. Jansen

Leden: de dames A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), C.J. Hoekstra (CDA), M.T.B.M. de Wit (BBH) en de heren T.P. Adamse (D66), A. Bekooij (GroenLinks), K. Benjamins (BBH), S. Boschma (D66), I.B. Buijck (VVD), F.J.M. Evers (BBH), W.P.E.M. de Goeij (VVD), A.J. van Heusden (Bloeiend Hillegom), C.H. de Joode (PvdA), M. Roelofs (BBH), R.I. Semrek (D66) en F.R. Vrijburg (CDA)

Secretaris: de heer A.J. Jaspers, adjunct-griffier

Aanwezig: burgemeester A. van Erk, wethouders mevrouw A.E. Snuif en de heren A. de Jong, F.Q.A. van Trigt en J.A.J. Verheijen

---

### 1. **Opening**

De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur.

### 2. **Vaststellen van de agenda**

De raadscommissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

### 3. **Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek**

De heer De Winter spreekt namens projectontwikkelaar Rotteveel in over agendapunt 8 (de Triangel)

De heer Warmenhoven spreekt namens Stol architecten in over agendapunt 8 (de Triangel)

### 4. **Vragenkwartier**

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

### 5. **Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden**

Wethouder Verheijen meldt dat in het kader van de robuustheid van de Omgevingsdienst West-Holland versnelde stappen worden gezet. Hij heeft op korte termijn een afspraak gepland met AB leden over de Hillegomse inbreng over de Omgevingsdienst.

### Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

### 6. **Ontwerp verklaring van geen bedenkingen Paintball- en lasergamecentrum Hillegom**

*Wethouder Verheijen zegt toe het punt over verkeersveiligheid onder de aandacht te brengen van de indiener van het plan en de uitkomsten hiervan terug te koppelen richting de raad.*

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel politiek te behandelen.

*fractie*

*advies*

*bespreekpunten*

BBH

Hamerstuk

CDA

Hamerstuk

Bloeiend Hillegom

Bespreekstuk

Uitbreiding van het aantal m2 horeca

D66

Hamerstuk

VVD

Hamerstuk

GroenLinks

Hamerstuk

PvdA

Hamerstuk

De voorzitter concludeert dat de raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 8 december 2016.

## 7. Bestemmingsplan Nieuweweg 2 Hillegom

*Wethouder Verheijen zegt toe een korte memo naar de raad te sturen waarin hij ingaat op de mogelijkheden om procedures bij bestemmingsplannen te versnellen.*

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel politiek te behandelen.

<i>fractie</i>	<i>advies</i>	<i>Bespreekpunten</i>
BBH	Hamerstuk	
CDA	Hamerstuk	
Bloeiend Hillegom	Hamerstuk	
D66	Hamerstuk	
VVD	Hamerstuk	
GroenLinks	Bespreekstuk	Zienswijze over verkeersveiligheid
PvdA	Hamerstuk	

De voorzitter concludeert dat de raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 8 december 2016.

## 8. De Triangel

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel politiek te behandelen.

<i>fractie</i>	<i>advies</i>	<i>bespreekpunten</i>
BBH	Hamerstuk	
CDA	Hamerstuk	
Bloeiend Hillegom	Bespreekstuk	* Aandacht voor het nieuw in te dienen plan van Rotteveel * Geen sloop van Leidsestraat 1f * 2 miljoen gemeentelijke bijdrage voor het nieuwe plan
D66	Hamerstuk	
VVD	Hamerstuk	
GroenLinks	Hamerstuk	
PvdA	Hamerstuk	

De voorzitter concludeert dat de raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 8 december 2016.

## 9. Vergadering Algemeen Bestuur Holland Rijnland 14 december 2016

De commissieleden hebben de agendapunten niet kunnen bespreken in hun fractieoverleggen. De leden kunnen tot 1 december aandachtspunten aan de AB leden meegeven voor de AB vergadering van 14 december.

## Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)

### 10. Vaststellen Welstandsnota Hillegom 2016 en mutatie samenstelling welstandscommissie

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 8 december 2016.

### 11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 26 januari 2017.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan  
griffier

A. van Erk  
voorzitter